
 

 

 

 

Ρεφλεξολογία: Γιατί Διετή Εκπαίδευση; 

Το Πανελλήνιο Επαγγελματικό Σωματείο Ρεφλεξολόγων είναι εδώ, για τους 

ρεφλεξολόγους και τους σπουδαστές ρεφλεξολογίας, στοχεύοντας και στην ορθή 

κατάρτιση του επαγγελματία ρεφλεξολόγου.  

Σας επισημαίνουμε ότι, για να είστε τεχνικά άρτιοι και να μπορείτε ν΄ ασκείτε το 

επάγγελμα με ήθος και συνέπεια απέναντι στους συμπολίτες μας, σύμφωνα με το 

Ευρωπαϊκό πλαίσιο προσόντων (European Qualifications Framework EQF) επίπεδο 5, 

απαιτούνται δεξιότητες και γνώσεις οι οποίες χρονικά αντιστοιχούν σε 

τουλάχιστον 2 έτη σπουδών. Βάσει των κατευθυντήριων οδηγιών, εναρμονίζουμε 

διαρκώς το πρόγραμμα σπουδών του Π.Ε.Σ.Ρ., το οποίο ακολουθούν οι 

διαπιστευμένες σχολές Ρεφλεξολογίας του Σωματείου. 

Κύριο μέλημά μας είναι η εκπαίδευση στη Ρεφλεξολογία να βρίσκεται στο 

υψηλότερο επίπεδο, έτσι δεν συνιστούμε, ούτε φέρουμε οποιαδήποτε ευθύνη για 

προγράμματα σχολών μικρότερης χρονικής διάρκειας από την διετή φοίτηση, 

καθώς είναι αδύνατον να πληρούν τις προϋποθέσεις δεξιοτήτων και 

προαπαιτούμενων γνώσεων του E.Q.F. και του Σωματείου.   

Επισημαίνουμε ότι το διετούς πρόγραμμα εκπαίδευσης, που δημιούργησε  το 

Π.Ε.Σ.Ρ., αναγνωρίζετε ως ένα από τα υψηλοτέρα προγράμματα σπουδών στην 

Ευρώπη και παγκοσμίως. Επομένως, το πτυχίο των μελών μας αναγνωρίζεται σε 

άλλες χώρες και ο κάτοχος του μπορεί να εργαστεί σε αυτές, άμεσα και χωρίς 

περιορισμούς. 

Σημαντικό είναι για όσους βρίσκονται σε αναζήτηση ρεφλεξολόγου, να ζητούν την 

επίδειξη της κάρτας μέλους Σωματείου, από τον επαγγελματία στον οποίο 

απευθύνονται, προκειμένου να επιβεβαιώνεται η ελάχιστη διετής εκπαίδευση τους 

από το Σωματείο, όπως ορίζεται ως απαραίτητη προϋπόθεση εγγραφής σε αυτό. 

Διαφυλάσσοντας την ακεραιότητα της εκπαίδευσής μας, ως επαγγελματίες και εν 

δυνάμει επαγγελματίες / σπουδαστές, διαφυλάσσουμε την ίδια την Ρεφλεξολογία, 

προχωρώντας σε βήματα που ευνοούν την περαιτέρω ανοδική εξέλιξη της ίδιας της 

τεχνικής, αλλά και την ρεφλεξολογική μας κοινότητα. 
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